

МОСКОВСКИЙ ДЕНЬ

60-летие

В. И. Лебедева-

Кумача

ПЕСНЯ, которую поют миллионы, — лучшая награда и лучший праздник для поэта». Слова эти, принадлежащие В. И. Лебедеву-Кумачу, как нельзя лучше характеризуют творчество поэта. Достоянием миллионов советских людей стали стихи и песни В. И. Лебедева-Кумача, 60 лет со дня рождения которого исполняется сегодня. Десятки раз издавались в нашей стране произведения поэта. Их тираж составляет около двух с половиной миллионов экземпляров.

Литературная общественность столицы тепло отмечает 60-летие поэта. Вчера на центральной эстраде ЦПКиО имени Горького состоялся большой литературный вечер, в котором приняли участие московские поэты, композиторы, артисты. Творчеству и жизненному пути поэта посвящена выставка, открывшаяся в библиотеке № 30 имени Достоевского. Сегодня по радио будут передаваться концерты, посвященные творчеству поэта. В кинотеатрах «Старт», «Аврора», «Октябрь», «Весна» демонстрируется вновь озвученный и отремонтированный фильм «Веселые ребята», песни к которому написаны В. И. Лебедевым-Кумачом.

8 АВГ 1958

Г. МОСКВА

„ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА“